

Дубненский городской суд закончил рассмотрение необычного дела о собаке, язык которой был поврежден в ходе стрижки в одной из ветеринарных клиник. После парикмахерской процедуры хозяйка мальтийской болонки обнаружила рану и подала заявление в суд.

Истец Татьяна Поливалова требовала взыскать с клиники сумму в размере 50 тысяч рублей, объясняя это тем, что травма четвероногого может стать препятствием для вязки питомца и участия в выставках. Ответчик Владимир Стрелков, генеральный директор сети ветеринарных клиник, в свою очередь настаивал на том, что невозможно установить причину травмы: возникла она в результате пореза или же собака прикусила язык себе сама.

«Доказать это невозможно. Я обращался во многие инстанции: государственные и коммерческие, – пояснил свою точку зрения ответчик. – Мне тоже важно было определить характер повреждения. Во всех организациях мне было отказано ввиду того, что это сделать невозможно. И для того, чтобы закончить этот спор, я готов выплатить половину требуемой суммы – 25 тысяч рублей».

На протяжении четырех судебных заседаний стороны приводили доводы и демонстрировали доказательства своей правоты. Несколько раз они были готовы даже пойти на мировое соглашение, однако не могли найти компромиссных условий. Судебная тяжба длилась больше недели. В конце концов истец согласилась снизить требования в два раза: до 25 тысяч рублей. Ответчик признал заявленные требования в полном объеме. Суд в свою очередь принял решение о взыскании с сети ветеринарных клиник 25 тысяч рублей. Обе стороны остались довольны этим решением и даже пожали друг другу руки, выходя из здания городского суда.

«Иск удовлетворен в полном объеме, хотя исковые требования были снижены. Такое возможно в ходе процесса. Важен сам факт признания ошибки, халатности. Я думаю, это будет уроком на будущее и клинике, и ее сотрудникам», – так владелица болонки прокомментировала решение суда.

Глеб СОБОЛЕВ